

В Иркутске вынесен приговор автомобилисту, который, управляя иномаркой, сбил троих пешеходов

Двое пострадавших скончались. Следствие и судебный процесс длились больше года.

Съемка, сделанная камерой наружного наблюдения установленной на одном из зданий по улице Тракторная фиксирует: «6 сентября 2006 года в 23 часа 40 минут трое мужчин идут по тротуару вдоль проезжей части, начинают переходить дорогу. Иномарка, которая движется на большой скорости, сбивает пешеходов, после сталкивается со световой опорой. От полученных травм двое из пешеходов скончались на месте, еще один получил тяжелые травмы и долгое время находился на лечении». Уже в начале следствия было установлено, что в момент аварии Владимир Савельев, управлявший иномаркой, находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Скорость движения автомобиля была 102 км/ч. Виновник происшествия на время следствия был отпущен на подписку о невыезде. И вот сегодня, после оглашения приговора, на автомобилиста, ставшего виновником смерти двух человек, надевают наручники.

Наталья Бехтемирова, судья: «Суд приговорил Савельева Владимира Николаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264-й, частью 3-й уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, с лишением права управлять транспортным средством сроком на 3 года».

Елена Никифорова, помощник прокурора Ленинского района: «Савельев полностью признал вину, в связи с чем, дело было рассмотрено в особом порядке. И также гражданский иск, заявленный потерпевшими, он признал в полном объеме. Наказание, назначенное судом Савельеву, оно соразмерно содеянному и соответствует позиции государственного обвинения».

По приговору суда осужденный должен выплатить пострадавшему в аварии 15 тысяч рублей, семьям погибших по 100 тысяч рублей. Отбывать наказание Владимир Савельев будет в колонии-поселении.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)